

LA CORRESPONDENCIA DE ALICANTE

Diario de noticias

ECO IMPARCIAL DE LA OPINION Y DE LA PRENSA

UN NÚMERO 5 CÉNTIMOS

ULTIMOS TELEGRAMAS Y NOTICIAS DE LA TARDE

PRECIO DE SUSCRIPCIÓN
LA CORRESPONDENCIA
DE ALICANTE
— En la capital —
Un mes, 1.25 pesetas; Trimestre, 3.75
FUERA: Trimestre, 4.50
Parte fúncio de suscripción:
Castaños, 55 — ALICANTE

Precio de los anuncios
— 50 céntimos de peseta la línea —
en la 1.ª plana
— 25 céntimos de peseta la línea —
en la 2.ª y 3.ª planas
— 10 céntimos de peseta la línea —
en la 4.ª plana
Remitidos y esquesos mortuorios a
precios convencionales, dirigiéndose
al Administrador

AÑO I

ALICANTE JUEVES 25 de ABRIL de 1918

NUMERO 87

NOTA DEL DÍA

Disposiciones plausibles

Hemos cumplido nuestra palabra de no aludir para nada a la labor popular de nuestros municipios, porque había llegado a interpretarse como una sistemática y harta agresiva oposición a la gestión de los mismos, las obligadas y justas quejas que, un día y otro, hacíanse llegar a nuestro conocimiento, para que las exteriorizásemos en el periódico, muchos suscriptores y no pocos forasteros que *sabían y saben* que LA CORRESPONDENCIA DE ALICANTE es un diario independiente. Hoy como no parece que menguó mucho en la casa de la Ciudad el caudal de excesivas susceptibilidades que aún no hace muchos días nos hacían tener muy presente la clásica frase. «Peor es menearlo», vamos a echar a la mar el primer pelillo de las reanudadas conversas con nuestros lectores alusivas a cosas y hechos de los señores que integran el Ayuntamiento. Y no es pequeña nuestra satisfacción de poder reanudarlas con un *plant* a la iniciativa del nuevo alcalde, porque entendemos que todo lo que sea revocar, en unir y blanquear las casas de nuestra urbe, aparte lo que con tales obras gana la estética, tampoco pierde nada y si algo gana la higiene.

Y esta disposición del señor Bono es doblemente simpática porque inspira un doble fin, el de un estero higiénico ya dicho y el fin caritativo y previsor de que la conveniente reforma urbana mitigue bastante la precaria situación de un gremio menestral medio paralizado por falta de trabajo.

Suponemos que este necesario asejillado de la hermosa ciudad que se llama Alicante y que empieza por el exterior, se hará extensiva al interior y sobre todo a los bajos. El señor alcalde conoce como el primer alicantino el estado en que se encuentran las calles de la parte alta de la población y sabe que sin grandes dispendios municipales pueden nivelarse algunos arroyos, repararse muchísimas aceras y construirse pequeñas canales que en los días lluviosos eviten que haya que utilizar el material del Club Náutico para pasar por los sitios en que desembocan muchas calles transversales.

Tampoco nos parece un arco de iglesia, prohibir que infinitas cañerías no viertan en las cunetas y sí en las aceras, como ocurre ahora y menos aún que se reparen y se construyan nuevas pasarelas. Y dejemos ya estos tan agnados asuntos para recordar al Sr. Bono otra iniciativa que, o mucho nos equivocamos o acarició en estos tiempos.

Aludimos a la fiesta del árbol pero de ella hablaremos más otro día.

Audiencia

Señalamientos de juicios para mañana:

Sección 2.ª — Juzgado de Elche, causa contra María Maciá Quiles, por el delito de injurias.

Abogados: Sres. Ferré y Lassaletta. Procuradores: Sres. Navarro y Chorro.

Las oficinas de redacción y administración de LA CORRESPONDENCIA DE ALICANTE, se hallan establecidas en la calle de Castaños número 55 bajos, donde se dirigirá toda la correspondencia. Horas de oficina: de nueve de la mañana a dos de la tarde.

Hay que hablar claro

La casa Fourcade y Provot

Su actuación en Alicante.—El encarecimiento de la luz.—Las empresas de alumbrado

Vamos a ocuparnos hoy de esta importante Casa eslabón de una serie de hechos que se encadenan entre sí en la campaña que venimos haciendo sosteniendo en pró de los intereses de Alicante y por su importancia debemos a nuestros lectores un minucioso e imparcial relato.

La importantísima Casa, objeto de nuestra presente información, ha bastantes años que se estableció en esta ciudad con capitales extranjeros; de nacionalidad francesa sus fundadores, dotados de una actividad grande y un espíritu verdaderamente emprendedor, dieron cima a su empresa montando una refinería de petróleo, dando con ella trabajo a mucha gente obrera y dotando a Alicante de una industria nueva.

Su recompensa

No se crea que estas iniciativas de los señores Fourcade y Provot fueran hijas de su altruismo y amor por este pueblo; sentimientos que no podían sentir siendo extranjeros, sino más bien que la especial situación topográfica de Alicante, en tránsito del tráfico marítimo y su ferrocarril abierto al comercio, como vía la más expedita para el comercio, peninsular, no se escaparía a su espíritu observador y habremos de convenir en que sus trabajos fueron, debidamente recompensados con los cuantiosos beneficios obtenidos en su negocio de refinería durante tantos años de explotación.

Nuevas iniciativas

En época atrás tal vez 20 o 25 años amplian su negocio los señores Fourcade y Provot montando una fábrica de hielo artificial, cuya nueva industria alcanza también un resultado satisfactorio para sus iniciadores que logran ver colocada en el mercado local, toda su producción a precios altamente remuneradores pues tal es el de veinte céntimos y algunas veces mayor al que logran expender el kilo de hielo libres de toda competencia, hasta que ha cuatro o cinco años se montan en Alicante otras fábricas de hielo las que expeaden este artículo al precio de cinco céntimos kilo, demostración palmable de que los señores Fourcade y Provot venían cobrando al público *quince céntimos* más, lo que les reportaba un bonito negocio.

Su obra complementaria

Para complemento de su obra industrial, edifican estos señores en la barriada del Babel una grandiosa fábrica de tejidos para la confección de sacos, aumentando con el número de los obreros que allí encuentran trabajo cuantiosos beneficios como pago de su espíritu mercantil.

Coronan su obra industrial obteniendo de la Sociedad Hidroeléctrica Española la exclusiva para consumo del fluido eléctrico producido por los saltos de agua que esta Sociedad posee en Alpera proveniente del río Júcar.

Esta exclusiva la adquieren los señores Fourcade y Provot a precio sumamente baratísimo el kilovatio para Alicante y sus cercanías.

Las Centrales eléctricas

En posesión de esta exclusiva de fuerza hidroeléctrica que tan económica resulta para los señores Fourcade y Provot, expansionan más aún sus negocios contratando el suministro del fluido eléctrico para la capital con las fábricas «La Electra Alicantina» y Prytz y Campos.

Condiciones del contrato

Es este ventajosísimo para la Casa objeto de esta información por cuanto en él se le asigna el 50 por 100 de la recaudación obtenida en la capital por las dos centrales contratantes, como pago al suministro de energía eléctrica que suministra.

Con el otro 50 por 100 restante tienen que atender aquellas, los cuantiosos gastos del personal, mantenimiento y recomposición de líneas y otros mil que no es del caso reseñar.

Resultas de la negociación

Las empresas Prytz y Campos y «Electra Alicantina», al entrar en vigor el abastecimiento de fluido a sus abonados con la fuerza hidroeléctrica se desprenden y enagenan parte de su maquinaria, motora con la que los consideraban necesarios.

Al propio tiempo el Círculo Mercantil de esta ciudad por gestiones y ofrecimientos que se le hacen de facilitar precios moderados en el consumo de energía eléctrica para sus asociados, desiste de montar una central eléctrica cuyo estudio llevaba ya muy adelantado.

Empiezan las dificultades

Un contrato hecho en condiciones nada favorables para «La Electra Alicantina» y Prytz y Campos, no podía por menos que producir efectos desastrosos para los intereses de estas empresas que empezaban una vida anémica y acababan sufriendo como dos esclavos cuyos carcañales están unidos por la misma férrea cadena, la voluntad omnimoda del Señor. Su vida económica se extingue poco a poco al paso que

Se perjudica al pueblo

No pareciendo bastante a los señores Fourcade y Provot las enormes ganancias que obtienen con el 50 por 100 de la recaudación que el consumo del fluido eléctrico en la capital, intentan seguramente, conseguirlos mayores, obligando a las empresas Prytz y Campos y «Electra Alicantina» a que aumenten a sus abonados diez céntimos por kilovatio que consuman, lo cual anuncian por circular en la que clara y terminantemente dicen que este aumento es sólo y exclusivamente para los Sres. Fourcade y Provot.

Representásemos estas empresas como méndigos desarrapados y macilentos a quienes sus padrastrros les ponen en la vía pública, obligándoles a recoger de limosna o de la forma que sea el *for* necesario para que ellos puedan mantener su vanidad.

Al tomar pues tal medida se vulneran, se hace caso omiso de leyes y de reglamentos y se pasa por encima de contratos que asientan el derecho de los abonados de «La Electra» y Prytz y Campos y esto mismo se trata de hacer con nuestro Excmo. Ayuntamiento, a quien también cominman con el citado aumento para el alum-

brado público, pero éste, más enérgico, más consciente de sus derechos que este pueblo alicantino, acuerda responder enérgicamente que no ha lugar a tamaño atropello y queda burlado por esta parte el interesado propósito por lo que al Ayuntamiento se refiere.

Sépalos el pueblo

Es pues la Casa Fourcade y Provot, causa única del aumento de precio del alumbrado eléctrico que tanto perjudica a Alicante, que así responde a las consideraciones y hospitalidad que este pueblo le viene dispensando.

Y no se alegue que este aumento lo justifican las excepcionales circunstancias por que atravesamos, no; los señores Fourcade y Provot adquieren la fuerza de «La Hidroeléctrica Española» al mismo bajo precio que la adquirían antes de la guerra. Nada les ha aumentado aquella, no sufren como otras empresas encarecimiento ni falta de carbones y no hay por tanto justificación a tal subida.

Más, aunque así no fuera; empresas hay en España que tenían sus contratos con sus clientes desde antañosos a pesar del alza de las materias primas. Por algo y para algo se firman aquellos contratos y para algo está seriedad mercantil.

Comparaciones

Hagámoslos entre esta importante Casa y las modestas centrales del barrio de Benalúa y Bon Repós.

La primera cuenta con fuerza hidroeléctrica cuyo precio tal vez le cueste a cuatro céntimos o poco más el kilovatio; las segundas mantienen sus motores con carbones cuyos precios hoy son fabulosos y digásenos en qué proporción debían elevar los precios del alumbrado comparativamente con los diez céntimos de los Sres. Fourcade y Provot? Seguramente debíase aumentar en un 50 por ciento y no obstante esto, solo diez céntimos han aumentado con promesa de bajar nuevamente el precio tan pronto puedan normalizar su provisión de carbones.

Suponiendo que los señores Fourcade y Provot se encontrasen en las circunstancias que las otras empresas, hay que tener en cuenta que los beneficios que han obtenido en época normal han debido ser por fuerza fabulosos, contando el exiguo coste del fluido hidroeléctrico y si actualmente estos beneficios decrecen, deben conformarse con ellos toda vez que en la opulencia no se han acordado de beneficiar al misero pueblo alicantino a quien si bien es verdad que han dotado de nuevas industrias y dado trabajo a sus hijos, no es menos cierto que mucho deben de su engrandecimiento a este pueblo noble y sufrido.

Demostración

Queda hecha la de que solo a la Casa Fourcade y Provot, debe el pueblo de Alicante la nueva subida en el precio del alumbrado eléctrico: de que este subida esta fuera de la lógica y del derecho; de que así lo ha reconocido nuestro Ayuntamiento y de que este pueblo *borreguil* debe protestar de tal desaguizado.

No pueden parar aquí las cosas. Dado el espíritu emprendedor de la Casa Fourcade y Provot nos tememos otras iniciativas que dejamos para reseñar en otros artículos con más detenimiento.

DEPORTES

ATLETISMO

El pasado domingo se verificó en el campo del Athétic de Madrid un interesante concurso.

Los resultados de los diversas pruebas fueron los siguientes:

Carrera con obstáculos de 110 metros, vencedor Barrera de la Gimnástica en 18 segundos 7/5.

En la de 50 metros lisos gana Quirós también de la Gimnástica en 6 segundos y 2/5.

Mil metros lisos neófitos; son recorridos en 3 minutos y 3 segundos por Alonso del Athétic.

En la carrera de 300 metros lisos gana Leyra de la Gimnástica en 41 segundos y 2/5.

En la de 1.500 metros (juniors) llega primero Graset del Athétic en 4 minutos y 45 segundos.

En la de 50 metros para debutantes el primero Botin del Athétic en 1 minuto y 21 segundos.

Se corre a continuación una carrera por relevos de 600 metros en la que gana el equipo de la Gimnástica (Tuñón, Barrera, Leyra) en un minuto diecisiete segundos.

En 5.000 metros lisos vence Valencia de la Gimnástica en 19 minutos y 48 segundos.

Salto de longitud con impulso (seniors) alcanza el máximo Barrera de la Gimnástica con 5 metros 90 centímetros de altura con impulso (neófitos). Sanz del Athétic llega a 1.56 metros.

En lanzamiento de peso Yáñez del Athétic llega a 9 m. 45 cent. y en triple saltó a 11 m. 26 cent.

En disco gana con 31 m. 26 cent. Tuñón de la Gimnástica.

En jabalina, Woler del Athétic llega a 41 m. 49 cent.

UNA ACLARACION

En la primera página del número de ayer de LA CORRESPONDENCIA DE ALICANTE aparecieron dos artículos: uno titulado *Política murciana* y el otro *Justicia y a la elección*, los cuales son ajenos en absoluto a nuestra redacción y colaboración.

Los referidos trabajos son del semanario «Juventud», de Yecla, que se imprime en los mismos talleres donde se imprime LA CORRESPONDENCIA DE ALICANTE, y por equivocación, las galeradas de aquel periódico pasaron al nuestro.

El buen juicio de nuestros lectores habrá subsanado este error, pues fácil es de suponer que poco o nada nos puede importar la política de Yecla, cuando tenemos hecho el propósito de no ocuparnos de la de Alicante.

De los trabajos que se reciben en esta redacción, publíquense o no, no se devuelven los originales

VIDA SOCIAL

Viajeros

—Han llegado de Valencia don Carlos Genis; de Murcia don Luis Tarruella don Manuel Flaquer y don Antonio Lopez.

—Han salido para Murcia don Luis M. Sota y don Ramón Ballester; para Valencia, don Juan Cartuero y don Nicolás Núñez; para Madrid don Agapito Airlas; y para Orihuela don Francisco Ballesteros.

¿QUIEN VIOLA LA NEUTRALIDAD DE ESPAÑA?

El supuesto torpedeamiento del vapor "Provence"

El capitán quiso embarrancar su nave.—Intervención del práctico del puerto.—Palabras injuriosas para España.—Violación de la neutralidad de las aguas españolas por los hidroaviones franceses.—Hundimiento del buque.—Consecuencias políticas que pretendieron buscar con el hecho.

II
Por la humanidad y por las pequeñas naciones

Es de advertir que mi buen amigo francés de Monmartre me dijo que los negros eran tratados con una dureza criminal y despiadada, considerábanlos, como carne de cañón. Cobraba él 15 francos mensuales y los demás no lo sabía, pero sería por el estilo de 15 francos o nada, pues son obligados a navegar en estas condiciones.

En triste pensar mal de la cultura de hombres que por sus puestos debieran estar un poco más elevados en cuanto a respeto y consideración para con sus semejantes atañe. Desgraciadamente no es así y aunque mi pluma se resiste a decirlo, como español, acusa violentamente a aquél que un momento de rabia y despecho tal vez de su mala suerte, tal vez de su mala fé censuraba a España que en tan tristes momentos le brinda su caridad a los hijos de España, que despreciando el peligro que pudieran correr sus vidas por salvar a la de los desgraciados que hubiese a bordo, recibieran como pago la frase asesinos de españoles que han hecho fuego contra mi nave y otras frases aún bastan para decir al capitán del buque perdido, que España no alberga en sus entrañas a los submarinos alemanes, no, que únicamente alberga como él y yo junto a él observamos y pudimos ver a toda una legión de bastardos españoles al servicio del espionaje francés que por el precio de unas viles pesetas no medran de llevar la ruina y la desolación a los hijos de estas comarcas, cuna de sus padres y tal vez de ellos, pudiéramos decir que los españoles no asesinan ni matan a traición por las espaldas, que esto queda sólo para los apaches franceses en tantas obras por ellos glorificados, pues si es cierto que hubo disparos, éstos fueron hechos única y exclusivamente al mar, con el fin de salvarles de una muerte segura y encima quien debió agradecer nuestra hospitalidad y la nobleza del sentimiento de los hijos de España ¡nos insulta! Yo en nombre del pueblo español los desprecio.

Hidroaviones franceses vuelan sobre España

Cafa el día y venía la noche y allá por el horizonte gris y triste de un día envuelto en la bruma, viéronse tres puntos negros que avanzaban con un ruido ensordecedor y una velocidad vertiginosa. Poco a poco fueron dibujándose sus formas y no mucho tiempo fué necesario, para comprobar eran tres hidroaviones franceses como decían las escarapelas tricolor dibujadas bajo sus alas. En un principio volaron en amplio horizonte sobre el mar, luego hicieron rumbo hacia las Baleares casi hasta perderse de vista, volviendo rápidamente en breves momentos rumbo a Palamós y evolucionando a menos de un cuarto de milla de su muelle confiados en la impotencia de esta ciudad feliz otros tiempos, que carecía de medios para repeler en forma tal agresión y tal afrenta. Quizás por algún sea esto negado; yo apelo al testimonio de todos los hijos de Palamós.

Apachismo y compañía

Cerca del café de Miramar, como otros del Paralelo de Barcelona servidos por yo no sé cuantas «señoritas» y que es la guarida de todas las gentes del servicio de espionaje, oí una conversación que sostenían unos marinos con el carabinero que prestaba servicio de vigilancia en aquellos contornos; que el buque «Provence» había sido saqueado en lo que pudieron por los marinos del remolcador francés que había llegado a prestarle auxilio y que si no llegaron a las cámaras fué a causa de haber sido descubiertos por el mayor domo. Lo creí un buen detalle y como lo entendí os lo cuento.

No quiero pasar adelante sin antes decirlos que en medio de aquellas gentes de rostro presidario y que cubren todos sus cabezas con un mismo tipo de gorra verdosa amarillenta Hallábase a las 1:30 de la madrugada del Lunes al Martes «el Señor Consul de Francia» acompañado de al parecer oficiales de abordaje y luciendo sus manos un rollo de papel como planos que tal vez bien pudieran habernos a nosotros servido de mucho.

Yo nunca creí encontrarme al representante de la democrática república francesa, entre tales gentes a tales horas y recibiendo el cariño de esas señoritas que en perfecto castellano no cesaban de preguntarle? Y el rubio? ¿dónde habéis hoy dejado al rubio? Algo intrigado por el ¿quién será este personaje tan importante? abandoné este café no sin ser seguido de cerca por alguien que cobardeo lo miraba.

Pués señor, me dije, soy espía, creo no es noche de dormir y si de aprovechar y dándome alguna importancia, debido a la que ellos a mí me concedían, me abandoné a la noche y seguí sus pasos.

Vine a dar allá a las afueras del pueblo con un buen edificio, de dos cuerpos, iluminado y la puerta completamente abierta; pronto el rumor que de el interior salía hacíame comprender que se trataba de otro refugio de la gente del hampa y me dije ¡ahí encontraré marinos! Pero me equivoqué, no marinos sino otros tipos por el estilo de los que había dejado en el café Miramar, y minutos después mi «fantasma». Su entrada fué el silencio y con él cruzáronse unas miradas de los allí existentes y minutos después quedábame sólo con el viajante antes mencionado en el principio de esta crónica que no me abandonó un momento dispuesto a defenderme, si fuese necesario.

No dirá usted mi nombre, pero diga sin temor alguno que si fuera necesario confirmar lo hecho por usted para defender a la nobleza del pueblo de España y a España mañana iría donde fuese necesario. ¡Viva España!

¿Quién manda en España? — Y ya bien probado todo, haré mención de una demanda que unos industriales, gentes honradas y buenas que en otros tiempos vivieron una vida de dichas, me hicieron con el fin de que desde las columnas de los diarios protestase por ellos.

Me dijeron que era imposible continuar viviendo la vida de ahora. Que no son dueños de sí mismos, que no pueden hablar pues se encuentran rodeados de una legión de espiones que les acechan constantemente y por lo más mínimo son incluidos en las listas negras, imposibilitándoles la vida. Pero lo triste es, que estos individuos no son todos franceses: hay muchos hijos de aquí que no tie-

nen otra vida que la de la holganejería y derrochan el dinero que pueden.

Nos incluyen en las listas negras, pero esto después de habernos dejado sin medios de subsistencia algunos, pues todos marcharon a Francia y diariamente ahora llevan una enormidad de bécayas de aceite, hasta que igualmente nos quedamos sin ninguno.

Quedan complacidos tan nobles gentes y no duden un momento que trabajaré y trabajaremos a fin de ver de estirpar de allí tran ruines gentes llamando para ello la atención de la guardia civil.

¿Qué proudest? — Y ahora, como resumen, para cerrar esta información, visto todos los antecedentes que han pasado y comprobada hasta la saciedad el no torpedeamiento del «Provence» y así la explosión, y la voluntad decidida de la pérdida del buque por su capitán, el tono grosero en que se expresó hacia España y la violación de neutralidad por parte de los hidroaviones franceses se plantea esta pregunta: ¿Qué consecuencias pretendían buscar con todo esto?

Para muchos, tal vez no esté claro, pero para los que amemos a España y por ella daríamos hasta la última gota de sangre de nuestras venas, sí.

Buscaban en primer lugar, el provocar un incidente diplomático por el que el gobierno español tuviese que reclamar enérgicamente contra el gobierno de Alemania; dando margen a los intervencionistas, Melquiades, Lerroux y Compañía para que

la ruptura de relaciones diplomáticas por lo menos con Alemania, buscasen colocar al Gabinete presidido por el señor Mauri, en una situación difícilísima, ahora, en los momentos en que se hace labor en el Parlamento en beneficio y por la grandeza de España, buscaban tal vez sembrar el odio y la discordia de las «filias» y las «fobias»; en una época en que todos nos unimos para trabajar por el interés de nuestra patria, pero han encontrado y esta es la gran verdad, la medida de sus zapatos, el antifaz roto que les ha dejado al descubierto y que una vez más nos une más estrechamente, para defendernos, de los que cobardemente se amparan de nuestra hidalguía y encima nos insultan.

GUILLERMO G. MARTINEL,
Pal. más 17 de abril.

La guerra al día

(Por telégrafo)
Madrid 25, 11 m.

Extracto de operaciones
Tanto en la zona de Flandes, como en la región de Picardía, siguen suspendidas las operaciones de conjunto de la gran ofensiva alemana, reduciéndose la presión a pequeños episodios de carácter local.

Pretenden sin embargo las tropas británicas oprimir los flancos del saliente del adversario y con tal objetivo actúan con gran insistencia al oeste de Bailleul, así como al norte de Bethume, pero la solidez inquebrantable de la defensa teutona, hace que se estrellen estos esfuerzos.

Se ha reanudado el fuego de la artillería, entre el Somme y el Avre. En esta región consiguieron los alemanes apoderarse de Villers y Bretonneux.

Pastelería con horno se traspasa con herramienta o sin ella, por no poder atender.—Buenas condiciones. Razón: Díaz Moreu, 6.

El proyecto de amnistía

(Por telégrafo)
Madrid, 25, 12:10 t.

La Comisión dictaminadora

Las secciones del Congreso, elegirán mañana la Comisión dictaminadora en el proyecto de amnistía.

Para presidirla, se indica a Buggall.

En nombre de la minoría republicana, el diputado catalán señor Nougues, ha anunciado a Villanueva, que dicha minoría, entiendo debe anteponerse el proyecto de amnistía a toda otra discusión.

Villanueva procuró convencerle para que los republicanos suavicen su oposición a la reforma del reglamento de la Cámara.

Nougues insistió en que ciertos extremos de la mencionada reforma, solo se aprobarán después de que agoten las izquierdas todos los medios parlamentarios.

La entrevista mantenida por ambos políticos, terminó sin llegar a un acuerdo.

Probablemente se alternará la discusión de los proyectos de amnistía y de la reforma del reglamento.

Casa de Socorro

Durante las últimas 24 horas se han practicado en este centro benéfico las siguientes

CURACIONES

Ramón Esclapes, Herida incisa en la pierna derecha.

TURNO PARA MAÑANA

Médicos
Don Carlos Limiñana y don Miguel Gueri.

PRACTICANTE

Señor Alvarez.

Elogios a Maura

(Por telégrafo)
Madrid 25, 12, t.

Todos los periódicos de Madrid, incluso los de las izquierdas, elogian el discurso de Maura, especialmente la terminante declaración referente a las Juntas militares.

El comentario predominante de la prensa, es que el discurso del presidente del Consejo, dió la sensación de la unidad de criterio existente en el seno del Gobierno, con el que afianzará en el país la confianza de que su labor será fructífera.

SECCION RELIGIOSA

— Cultos para mañana —

ABRIL
26
VIERNES
Santoral
Stos. Cleto y Marcelino, papas

La misa y oficio son del día corriente, rito simple color blanco.

SAN NICOLAS.—A las nueve horas Canónicas y Misa Mayor y a las 10 y 11 misas rezadas; por la tarde de tarde después del Coro se rezará el Santo Rosario a la excelsa Madre de los Remedios.

SANTA MARIA.—A las cinco de la tarde prosigue la novena del perpétuo socorro con manifiesto y sermón que predicará un padre redentorista.

PARROQUIAS.—A las 8 misa Mayor y a las oraciones se rezará el Santo Rosario.

CARMEN.—A las 5 y media 6, 7, 8 y 8 1/2 misas rezadas de Comunión general Reparadoras por la Conversión de pecadores.

CAPUCHINAS.—A las 7 y 10 misas y Hora Santa con manifiesto y bendiciones del Santísimo Sacramento En las demás iglesias a sus horas los cultos diarios.

MISERICORDIA.—Continúa el Novenario de la Divina Pastora, con manifiesto y sermón a las seis de la tarde.

EL NUNCIO EN JEREZ

(Por telégrafo)
Madrid 25, 12:20, t.

Llegada y recibimiento

Comunican de Jerez que ha llegado a aquella ciudad el Nuncio de SS. Monseñor Ragonessi.

Le recibieron las autoridades civiles y militares y numeroso público.

Visitas y cumplimientos

El ilustre prelado se hospedó en la residencia de los Padres Jesuitas y en ésta le cumplimentaron varias personalidades.

Después visitó los principales monumentos de la ciudad.

Registro Civil

Durante las últimas 24 horas se han practicado en este establecimiento las siguientes inscripciones:

Nacimientos

Pascual Latorre Asensi, Clotilde Carreras Barceló, María Mateo Mineto y Clotilde Urrios Bernabeu.

Defunciones

Ninguna.

Matrimonios

Ninguno.

La alcaldía y el Ateneo

(Por telégrafo)
Madrid, 25, 12:15, t.

El nombramiento de alcalde

Se atribuye al Gobierno, el propósito de designar hoy mismo alcalde para Madrid.

La Presidencia del Ateneo

La elección de presidente del Ateneo será reñidísimo a juzgar por la agitación que se observa.

Diversos elementos patrocinan las candidaturas de Romanones, Melquiades Alvarez, Sanchez Toca y duque Alba.

Compro Piel de ZORRO cazado - SOLA. - Mayor, 14 al 18, Alicante -

Comisión Municipal de Subsistencias

Nota oficiosa

En la sesión de anoche dió cuenta el señor alcalde de que a su instancia la Junta de donantes Pro-Subsistencias venderá desde uno de los próximos días harina a precio de coste.

Anunció que hoy publicará un bando haciendo saber al vecindario que ha dispuesto el más estricto cumplimiento de los preceptos de las Ordenanzas Municipales que regulan la elaboración y venta del pan y previniendo a los expendedores que los actuales prs. 55 céntimos kilo el moreno y 60 el blanco—no podrán ser aumentados sin previa notificación a la Alcaldía con cinco días de antelación por lo menos.

Estimó unánimemente la Comisión Municipal de Subsistencias la necesidad cada vez más perentoria, de construir una tahona municipal, acordándose que el señor Alcalde recabe, la realización de ese proyecto, de la Junta de donantes.

Se discutió el reglamento provisional para la venta de pescado, introduciéndose en él ligeras modificaciones hechas las cuales será sometido mañana por el señor Alcalde a la aprobación del Ayuntamiento.

Notas Militares

Han hecho su presentación ante el gobernador militar de la plaza, el capitán de Infantería don Gonzalo Cortada de Soto.

Banco de Albacete

SUCURSAL DE ALICANTE

Operaciones de Banca y Bolsa —

— Cuentas corrientes con interés —

— Caja de Ahorros —

Horas de caja de nueve a una y de tres a cuatro.

La guerra

Comunicados oficiales

(Por telégrafo)

Madrid, 25, 9, m.

Parte alemán

Nauen, (noche).—Nada nuevo hay que comunicar de los frentes de batalla.

Parte francés

Paris, (oficial noche).—Después de bombardearnos el enemigo, nos atacó en el río Somme y sobre el Ayre. Desde las cinco de la mañana inició sus ataques en Hangar, en la región de Hailles, en el bosque de Senecat y al sur del Ayre, siguiendo la batalla particularmente encarnizada en Hangar, penetrando el enemigo en este bosque y llegando al río al este del pueblo.

En los restantes puntos de la región rechazamos los ataques del enemigo, causándole grandes pérdidas.

En la derecha del Mosa hubo cañoneo vivísimo.

Parte inglés

Carnarvon, (noche).—El enemigo nos atacó fuertemente en la costa, sufriendo grandes pérdidas.

Logró progresar apoderándose de algunas aldeas.

Sigue la lucha encarnizada.

Rechazamos los ataques alemanes en el Somme.

Al norte de Albert cogimos varios prisioneros y cuatro ametralladoras.

Rechazamos ataques al este de Robecq, cogiendo 84 prisioneros.

También hicimos prisioneros en varias empresas que ejecutamos al este del bosque de Nieppe y en las cercanías de Netern.

La guerra en el mar

Madrid 25, 9:30 m.

Batallas navales

Nauen, (oficial).—El día veinte una patrulla naval alemana, divisó hacia el límite de la bahía del norte de Ters-Chelling, fuerzas ligeras enemigas.

Nuestra patrulla enfiló sus cañones, contra las fuerzas enemigas y tras breve cañoneo huyeron aquéllas, no escapando de ser alcanzadas por varios proyectiles de los buques alemanes, los cuales causaron destrozos.

Las fuerzas navales germanas regresaron indemnes a sus bases.

Otro combate

Un comunicado oficial del almirante alemán, da cuenta de un combate naval desarrollado en la noche del veintidos, entre fuerzas navales inglesas y alemanas.

Nuestras fuerzas consiguieron frustrar una operación en gran escala, ejecutada sin reparar en las pérdidas por la escuadra inglesa, contra nuestros puntos de apoyo en Flandes.

Después de fuerte bombardeo, avanzaron protegidos por la niebla artificial, pequeños cruceros, numerosos destroyers y canoas automóbiles, cerca de la parte oeste de Zebruge, hasta cerca de la costa.

Los ingleses pretendían destruir las esclusas de los muelles. Según se ha podido comprobar por las manifestaciones de los prisioneros, después de los cañoneos debían cuatro compañías de desembarco ocupar el rompeolas de Zebruge, destruyendo los edificios militares, los cañones, el material de guerra y los barcos que ocupan el rompeolas surtos en el puerto.

Únicamente cuarenta hombres lograron poner pie en el rompeolas.

Todos o la mayoría fueron muertos o aprisionados.

Después de violentísima lucha hundimos muy cerca de la costa a los pequeños cruceros «Iphi», «Inepredi» y «Sirtus» y otros dos, lo mismo que a varias canoas automóbiles.

Solo pudimos prestar auxilio y salvar a escasos tripulantes.

La guerra submarina

Madrid, 25, 9:40 m.

Comunicado oficial

Nauen.—Un comunicado oficial alemán participa que el submarino mandado por el capitán Kolbe, ha hundido en las últimas semanas alrededor de Canarias once vapores, cuatro veleros y dos pesqueros, sumando un total de 30,672 toneladas de registro bruto.

Entre los buques hundidos figura el vapor portugués «Neptuno» de 300 toneladas, los italianos «Gaetano-Constanzo» de 1.720 y «Luigi» de 3,549. El inglés «Elastom» de 3.119 toneladas, del cual apresamos al capitán.

Hundimos también los bergantines siguientes: el americano «Julia» y un francés de 183 toneladas, el «Hyland» de esta misma nacionalidad de 130 toneladas y el inglés «Eise-Hirt» de 135 toneladas.

Entre los cargamentos perdidos en estos buques, figuraban 350 toneladas de mineral, 6.900 de sal, 4.000 de carbón, 800 de aceite y 4.000 de carga general, víveres y cueros.

Telegrama del Kaiser

Madrid, 25, 12:30 t.

Manifestaciones de gratitud

Berna.—El Kaiser ha dirigido un expresivo telegrama al conde de Czernin, significando su agradecimiento por la fidelidad con la alianza alemana.

Le anuncia que le condecorará con la Cruz de Hierro.

El ultimatum a Holanda

Madrid, 24, 12:40 t.

La prensa lo desmiente

Nauen (madrugada).—La prensa alemana, desmiente rotundamente la noticia circulada en los periodicos y propalada por los aliados, referente al supuesto ultimatum de Alemania a Holanda.

Aunque la noticia no ha sido desmentida oficialmente, puede reputarse hasta ahora como incierta.

La muerte de Richthofen

Madrid, 25, 12:40 t.

Discurso necrológico

Nauen.—El general en jefe de las fuerzas aéreas alemanas en su discurso necrológico por la muerte de Richthofen dice—que el ejército ha perdido un colaborador incansable, estimado de los aviadores de caza y un amado alentador jefe.

Su muerte es una profunda herida para su escuadrilla y para las fuerzas aéreas en general, por la firmeza con que vencía y guiaba y que transmitió a sus camaradas.

Los impuestos alemanes

Madrid, 25, 12:45 t.

Nuevos proyectos

Nauen.—El ministro del Tesoro alemán, expuso en el Reichstag, los nuevos proyectos de impuesto.

Estos serán directos e indirectos, conforme a la esencia económica financiera moderna.

Es prematuro fijar las bases de repartición de las cargas, porque se desconoce todavía la cantidad de las indemnizaciones que se obtendrán por la guerra.

Los cálculos probables de los ingresos son los siguientes:

Quinientos millones por el impuesto sobre el carbón; cuatrocientos sobre comunicaciones; mil seiscientos sobre bebidas y mil sobre distintos negocios.

También se ampliará el impuesto sobre herencias.

Huelga en Irlanda

Madrid, 25, 12:50, t.

El servicio obligatorio

Nauen.—Como protesta contra el servicio obligatorio, el día 23 se paralizó el trabajo en toda Irlanda.

Holgaron hasta los panaderos, carniceros y carteros.

En Dublín

En esta ciudad, no circularon los tranvías.

La actitud conciliadora del clero católico, evitó que estallaran varios desórdenes.

Alemania y Guatemala

Madrid, 25, 12:55 t.

¿Declaración de guerra?

Nauen.—Oficialmente se ignora la

certeza de la noticia de origen inglés referente a que el Gobierno de la república de Guatemala ha declarado la guerra a Alemania.

El octavo empréstito alemán

Madrid, 25, 1 t.

Pagos anticipados

Nauen.—De las suscripciones totales al octavo empréstito alemán, han sido pagados más de once mil millones de marcos antes del vencimiento del primer plazo del pago.

Aviador fallecido

Madrid 1, 10, t.

Dimitar Rizov

Nauen.—En Berlín ha fallecido el célebre aviador búlgaro Dimitar Rizow.

SUCESOS

Pues señor...

Esto era un hermoso rincón levantino que por su apacible temperatura y su benigno clima, unido todo a la simpatía que en si encerraba dicha ciudad le hacían ser el foco de reunión de buenas gentes.

Pero no solo la felicidad ha sido creada para los ricos, y sobre este paraíso de Alicante cayeron como tremenda granizada mendigos, rateros y truhanes.

Poco a poco como por arte de hechicería fueron evaporándose y ayer tres hermosos ejemplares fueron cazados y encerrados en una fuerte jaula que los naturales del país han dado en llamar «El chalet de Benalúa». Los agraciados son Francisco Palazón Belda, Amado Pan-Más y Vicente Zorrano Cundio.

Accidente de trabajo

En la clínica municipal ha sido curado el obrero Ricardo Garrigos Mira de una herida incisa en la región auricular y temporal izquierda, producida estando trabajando.

Paco se explica

Ha sido detenido el socio Francisco Llop Poveda como autor de un robo de varias herramientas de cantero que según él, no las sustrajo sino un hombre que se dio a la fuga una vez practicado el hecho.

Un herido grave

La benemérita de Jacarilla ha detenido en la hacienda denominada «Rules» del término municipal de Denejúzar al labrador Bonifacio Mira Huertas de 29 años de edad el cual sostuvo una reyerta con su vecino José Ruiz Sáez oor cuestión de riegos, resultando el segundo con varias heridas de arma de fuego, gravísimas.

El Juzgado de Benejúzar entiende en el hecho.

Accidente

A las cinco de la tarde de ayer, en el kilómetro 6 de la carretera de Monóvar al Pinoso, en el momento de

cruzar el automóvil-correo con un carro que conducía el vecino de Novelda Ricardo Belda Abat, se espantaron las caballerías volcando por un terraplén, resultando el carretero herido en el pie izquierdo y varias erosiones y contusiones, todas ellas de pronóstico reservado.

Yo soy así

En el pintoresco pueblo de Busot el ciudadano Francisco Giner Albero, tenía unas pequeñas cuentas pendientes con el Municipio de dicho pueblo, y al ir a embargarle por falta de pagos se puso hecho una fiera insultando y amenazando a todo bicho viviente. Pero las autoridades municipales han formulado la correspondiente denuncia en papel sellado.

Moderate Pedro

El Juzgado de Instrucción de Denia instruye el correspondiente atestado contra el irascible socio Pedro Femenia Perelló por insultar y amenazar de muerte al oficial de aquel Juzgado Bernardo Gonzales.

Viene enseguida

El Juzgado de Villena cita al individuo Manuel Vargas Guimez, procesado por robo.

NOTICIAS

Para los bailes rusos.—Se han extraviado a la persona que las había adquirido en la taquilla del Principal, las localidades correspondientes a los asientos número 25, 26 y 27 de la segunda fila de palco corrido.

La persona que las haya encontrado puede presentarlas en esta redacción, advirtiéndose que avisada la empresa de esta pérdida ha librado duplicados, y son por lo tanto inútiles estos billetes, en otras manos que en las de la persona que las adquirió.

—El Juzgado de Instrucción del regimiento de Infantería de Sevilla, instruye diligencias sobre el mozo Rafael Riera Oliver, por falta de concentración a filas. Por si quiere presentarse se le concede un plazo de 30 días.

ESPECTÁCULOS

SALÓN ESPAÑA

Compañía de zarzuela y opereta, dirigida por el primer actor José Borrás y el maestro Ricardo Sendra.

Función para hoy:

A las siete y media, (sencilla):

¡Mea culpa!

Precios para esta sección:—Butaca con entrada 0'40; Entrada general 0'20.

A las diez, (triple):

Boccaccio

Precios para esta sección:—Butaca con entrada 1 peceta Entrada general 0'35

T. Hijos de J. Garcia — Castaños 55.

RAZONES

por las cuales no debe usted comprar pieles mas que en

Casa Solá

Primera.—Porque SOLA es el único peetero en Alicante.

Segunda.—Porque comprándose las a SOLA las adquiere usted directamente del fabricante y gana lo que el intermediario debe ganar.

Tercera.—Porque usted misma puede ver los materiales que en la confección se emplean.

Cuarta.—Porque si en el momento no hay lo que usted quiere, se le puede hacer en el acto.

Quinta.—Porque comprándolas en Casa Solá se le pueden reformar cuando la moda cambia o cuando usted lo desee.

Sexta.—Porque como Solá las fabrica tiene mejor surtido que nadie y

Séptima.—Porque es donde la encontrará usted más baratas que en lado alguno.

Si esto lo dudara usted, dese una vueltita par Casa Solá, y se convencerá de la veracidad de cuanto acaba de leer.

Farmacia

DE

Francisco Pérez Ortiz Chápuli

Plaza de Navarro Rodrigo, 6

Benalúa

ALICANTE

FOTOGRAFADOS

Se hacen a la media tinta autotipis y zincografía.

Servicio rápido.

Riego, 4, 2.ª Alicante

ALICANTE

Librería Internacional

Sagasta, 2 y Constitución, 10

Papelería

Objetos de Escritorio

Jordá y Soler

PROXIMA INAUGURACION

VITICULTORES

CON EL EMPLEO DE:

AZUFRE PRECIPITADO

no aparecerá en vuestros viñedos la temible plaga del

OIDIUM

Pedid detalles a

OTTO MEDEM

VALENCIA

BAR ELONA

MALAGA

Alfredo Calderón, 13

Bailén, número 2

Prim, número 2

Sulfato de cobre

Azufre sublimado

DEPOSITOS DE ABONOS QUIMICOS Y ORGANICOS

Agencia: Alicante, calle Canalejas, 20, bajo

- La Moderna -

DE

ELEUTERIO CRUZ GALINDO

Gran surtido de calzado de lujo y a la medida.—Surtido especial en clases económicas.

Castaxos 35

Alicante

Bar Triánón

Se sirven OSTRAS de la «Compañía Ostrícola» de Santander.

Fiambres de todas clases, cervezas, Aperitivos y licores de las mejores marcas.

Plaza Isabel II, 15

Alicante

Establecimientos recomendados

AC. DE VIA
- RIOS -
Se dan clases de Solfeo, Piano, Violín y Armonio,
Clase en domicilio y en la Academia, precios módicos.
Castaños, 85, 1.º

"La Samaritana"
ROPA BLANCA DE LILUJO
RAMON IBORRA
Primera casa en trajes para crí-tianar.—Equipos y canastillas.—Especialidad en sombreros y vestidos para niños.—Sombreros para señoras.
Méndez Núñez, 10 y San José, 2.
ALICANTE

NOVEDADES
EN TEJIDOS DEL PAIS Y EX-TRANJEROS
Felipe Querada
Plaza de Castelar 3, y 5
ALICANTE

FABRICA DE TEJIDOS
MECANICA Y A BRAZO
JOSE RAMON
Lanas de mesedoras y especialidad en Paños.—Telas, 90

Colegio de Santo Domingo
DIRECTOR
José Amat Fuentes
— Maestro Superior —
Castaños, 32. 113

Bazar de Zapatería
Confeciones última novedad
Precios económicos.
LIL'O y COMPAÑIA
Castaños, 61 Teléfono, 163

CARBONERIA
Antonio Clement
Virgen de Brisa, núm. 68

SALVADOR LLOPIZ
Ventas al por mayor
Tejidos, estampados, artículos blancos, negros y crudos.—Paficlería y géneros de punto.
Alzacón y despacho: Pi y Margall, 9
ALICANTE

BAR GAMBRINUS
Antonio García Llorens
Cervezas y spiritivos de legítimas marcas

La Unión y El Fénix Español
COMPANIA DE SEGUROS REUNIDOS
Capital social: DOCE MILLONES DE PESETAS efectivas con lo que se ha desembolsado.
Agencia en todas las provincias

España, Francia, Portugal y Marruecos
— 54 años de existencia —
Seguros contra accidentes - Seguros de valores
Seguros sobre la vida - Seguros contra incendios
Subdirectores en esta provincia de Alicante
DON JULIO MALUENDA PUIG, Méndez Núñez, 42, entresuelo.
DON FRANCISCO RORIGO MORA, San Fernando, 36, pral.

La Central
Transportes terrestres y marítimos
Servicio completo de encargos para toda España
Piqueres y Sierra
San Fernando, 36.— Teléfono número 335.— Sucursal: San Isidro, 1, Horehataria
— ALICANTE —

Antonio Brotons
Bollería Lucentina
Especialidad en Pan de Viena.— Servicio a domicilio.
Hornada especial a las seis de la tarde.
Pi y Margall, 22 (antes Labradores).
ALICANTE 119

COLCHONERIA
de
Vicente Gomís
LANAS — LANAS
Miraguano, borras, pieles de lana blanca y de color
Pi Margall, 11 (antes labradores)
ALICANTE

Sombrerería, Camiseía v Corbatería
JOSE ANTON
Mayor, 5.—ALICANTE

Internado Femenino
de
Santa Teresa de Jesús
Primera y segunda enseñanza y preparación para las oposiciones oficiales de maestras.
López Torregrosa, 17, 1.º izqda.
ALICANTE

Conca Sastre
Altamira, 24 pral. Alicante
Bar SAMPER
PLAZA DE LA CONSTITUCION
Aperitivos y licores de las mejores marcas.
Novedad en Alicante
Se sirve la mejor Birra Estiriana
Bot a 20 céntimos
Medio a 10 id.
Chahuitos tostada — Bocadillos y — Chocolates —

La Correspondencia de Alicante
DIARIO DE NOTICIAS
Eco imparcial de la opinión y de la prensa.
Un número CINCO céntimos
Últimos telegramas y noticias de la tarde.
Precios de suscripción:
LA CORRESPONDENCIA DE ALICANTE
En la capital:
Un mes. 1.25 pesetas.
Trimestre, fuera. . . 1.50 id.
Punto único de suscripción:
Castaños 55.—Alicante.
Precios de los anuncios:

"Numancia"

Sociedad Anónima de Seguros Marítimos
Domicilio social: Madrid
Esta compañía cubre también los riesgos de guerra
Delegado para Valencia v Alicante
MANUEL ROSARIO
Plaza Isabel II, 14, bajo, Alicante
TELEFONO NUMERO 336.

Alicante Importador (S. A.)

Máquinas de escribir a 15 pesetas mensuales
Cintas, papel carbón, tampones Vest, etc., etc.
Máquinas para coser, agujas,
Bicicletas, neumáticos, accesorios
Vulcanizadora Moya, 60 pesetas
SALON DE EXPOSICION: San Fernando, número 55

Aguas y Balneario de Cestona. Guipuzcoa

Unicas para el hígado, estreñimiento, disenteria, neurastenia y artrismo
Se venden embotelladas a 1.25 pesetas en farmacias y droguerías.
Temporada oficial del 5 de junio a 10 de septiembre. Servicio completo para baños y duchas, baño de luz, masaje y sala de Mecanoterapia con doce aparatos.
HABITACIONES: Las hay desde una peseta por cama hasta doce por habitación.
COMEDORES: A pesar de la enorme carestía actual de las subsistencias los precios no excederán de los siguientes:
Restaurant, pesetas cinco diarias por persona. Comedor primera para casas particulares, 7.50 idem, idem. Comedor segunda, 5 id.
La mesa de segunda será independiente de los criados.
ITINERARIO: Línea del Norte. Estación de Zumárraga. Línea de San Sebastián.—Bilbao. Estación de Arrena.
En ambas hay automóvil de servicio.
Pedido de habitaciones y antecedentes a la administración de Cestona

Guía de Alicante

Centros oficiales

Aduan.—Muelle de Levante.
Archivo general de protocolos.— Plaza de Castelar, 2 y 4.
Audiencia Provincial.—Plaza de Alfonso XII, 15.
Ayuntamiento.—Plaza de Alfonso XII, 2.
Banco de España.—Doctor Esquerdo, 2.
Cámara de Comercio.—Méndez Núñez.
Comandancia de Marina.—Muelle de Levante.
Comandancia de Carabineros.— Quiruga.
Catastros (oficinas).—Cid, 31.
Cruz Roja.—Castaños, 44.
Casa de Socorro.—2.º Pórtico Consistorial.
Casas de Beneficencia.—Paseo de Campoamor.
Cementerio.—Católico, Prot. ante Civil.—barrio de San Blás.
Comisión Mixta de Reclutamiento Villegas' 2, (Diputación).
Correos, (Administración de).— Plaza de Isabel II, 6.
Comisaría de Guerra.
Cuartel de San Francisco.—Delicias, 2.
Cuartel de la Reina Victoria.—Cartera de Osaña.
Delegación de Hacienda.—Esplanada de España 4.
Diputación Provincial.—Villegas 2.
Escuela Náutica.—Mayor 34.
Escuela Normal de Maestras.—López Torregrosa.
Escuela Superior de Comercio.— Villavieja, 11.
Estación de los Ferrocarriles M.Z.A. Salsomave.
Estación de los Ferrocarriles Andaluces de Alicante a Murcia.—Esplanada de España y avenida de Lorring.
Estación de la Marina.—Camino de la Cantara.
Fábrica de Tabacos.—Fábrica 1.
Giro Mútuo.—San Fernando.
Gobierno Civil.—San Fernando.
Gobierno Militar.—Castaños, 29.
—Gua. dia Civil (Casa cuartel y Comandancia) Maisonnave.
Guardia de Seguridad.—Joaquín Costa.
Hospital Civil.—Plaza de Santa Teresa.
Hospital Militar.—Calle de San Vicente.
Instituto General y Técnico.—Joaquín Costa, 19.
Instituto ortográfico y Estadístico. Paso Campoamor.
Instituto general de Instrucción Pública.
Juzgado de Instrucción y 1.ª Instancia.— Cid. Juzgado Municipal.— Cid.
Laboratorio Químico Municipal.—Medi a (Benalúa).
Marsógr. fo y Estación Meteorológica.—Paseo de Campoamor.
Matadero Público.—Camino de la Cantara.
Montes (Oficinas).—Mártires.
Obras Públicas.—Duque de Zaragoza.
Obras Públicas.—Duque de Zaragoza.
Obras del Puerto.—Muelle de Levante.
Parque de bomberos.—Castaños 46.
Registro de la Propiedad.—Pasaje de Américo.
Servicio Agronómico.
Sindicato de Riesgos.—Alfonso el Sabio.
Sociedad Económica de Amigos del País.—Mayor, 34.
Telégrafos.—Méndez Núñez, 62.

Entradas y salidas de los correos en la administración

ENTRADAS	HORAS
Correo de Madrid.	8:30
Mixto de Madrid	6
La Encina	12:0
Correo de Murcia.	12:15
Mixto de Murcia	21:10
Andalucía	21:20
Alcoy	2
Correo de la Marina	15:50
Mixto de la Marina	9:30
Palma de Mallorca, los viernes.	
Orán, los domingos.	
Argel, los días 2, 12 y 22.	

SALIDAS	HORAS
Correo de Madrid	19:15
Mixto de Madrid	21:30
La Encina	6
Correo de Murcia	6
Mixto de Murcia	15:30
Andalucía	14
Alcoy	14:30
Correo de la Marina	9:30
Mixto de la Marina	16:30
Palma de Mallorca, los sábados.	
Orán, los martes.	
Argel, los días 5, 15 y 25.	

Arturo Martínez Ubeda
PRACTICANTE DEL HOSPITAL CIVIL
Castaños 53 2.º 301